

东营银座商城参与募捐图书爱心行动——

本报捐书活动又添6个捐赠点



在银座文汇店,2岁半的张子锦在爷爷奶奶的陪同下捐书献爱心。本报记者 郑美芹 摄

本报12月15日讯(记者 李沙娜 实习生 张婧婧) 12日,本报“捐出一本书,共建爱心屋”的倡议发出后,东营银座商城有限公司就想用实际行动捐献自己的爱心,呼吁自己的员工、顾客一起加入到为农村孩子捐书的活动中来。15日,记者从东营银座商城有限公司了解到,东营三县两区以及东、西城的6个店里已经准备好了捐书处,希望大家支持“共建爱心书屋”活动。

15日上午9时许,记者在西城银座一店的超市入口处就看到了写有“捐书倡议书”的易拉宝,“我们知道这个活动后,在最短的时间内做好了时间表及易拉宝,并安排专门的员工来负责此次活动。”甄部长告诉记者,仅14日一上午的时间,爱心员工及市

民就捐了30多本书,还不停地有顾客来咨询活动的详细信息。”

上午10时许,西城银座一店的总服务台处就站满了前来咨询的市民。虽然活动只是刚刚开始,却已激起大家的广泛热情。据银座一店的甄部长介绍:“看到报纸上登出捐书的倡议后,单位就开始组织制作易拉宝,还没来得及组织动员,就有员工找到办公室询问有关捐书的事宜。我们一店总共有员工500人左右,但大部分的人还没有孩子。为了参加“捐书献爱心”的活动,很多员工还专门买了些适合孩子的书,要送给农村的孩子们。”

活动现场,不时有员工来前台捐书。“听说农村学校的教育相对薄弱,更没有足够的资金来配置和更新图书,优秀的课外读物很少,所以希望我们这点微薄

之力可以为孩子们提供好一点的阅读条件,培养其阅读能力。”一位员工说。

记者赶到西城银座文汇店的时候,正好一位名叫张子锦的小女孩在爷爷奶奶的帮助下,把家里的大词典捐了出来。奶奶告诉记者:“那天来银座买东西的时候,看到了这个捐书的倡议书,就觉得孩子应该从小进行德育方面的教育,奉献他们的爱心。孩子今年2岁半,刚懂事,我们今天正好又来买东西,就给她讲了一下农村的哥哥姐姐没有书看,需要帮助后,今天带她来捐书,她很高兴。”

在文汇店里员工和顾客对捐书的活动都很有热情,路过的顾客都会驻足看倡议书,“有一个顾客家住东城,来这里买东西的时候,边看倡议书,边说这是

好事,要到东城的店里捐书。”张部长说。

银座东城店里也有许多顾客前来捐书,工作人员告诉记者捐书活动才进行了一天,就有很多顾客前来咨询,还有很多员工已经把孩子看过的书都捐了出来,大家的热情都很高。有的员工说“这些都是孩子以前看过的,现在终于又有用武之地了。”

同样,银座在县区的各个店都在超市入口处放置了“捐书倡议书”的易拉宝和捐书处,有的顾客前来捐书都不愿说自己的姓名,只把自己的书捐出来就走;有的顾客看到倡议书后表示回家找一下适读图书,下次来的时候捐,“希望通过大家的一起努力,能募集到更多的图书,帮助更多的农村孩子。”银座商城有限公司的徐经理说。

◆ 捐书要求 ◆

捐书范围:故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合中小学生阅读的图书,新旧书皆可(教科书、杂志除外),图书应为最新出版图书,书页未有缺少、污损和较严重的涂画等。

捐助地点:

东城府前大街75号大众日报楼二楼216室本报编辑部

联系人:李沙娜 联系电话:0546-8065000 18605461739

东城青少年活动中心二楼学大教育东城校区

联系人:刘晓丽 联系电话:0546-8085800

西城胜建大厦一楼学大教育西城校区

联系人:许燕 联系电话:0546-8223388 15275605008

东营银座商城有限公司捐书处:

东营银座商城有限公司(中心店) 东营市西二路468号

0546-7668012

文汇店 东营市西三路22号 0546-7668508

河口店 东营市河口区域商业街38号 0546-3995008

东城店 东营市东城东三路138号 0546-8017855

广饶店 广饶乐安大街与孙武路交会处 0546-6686139/6686177

垦利店 东营市垦利县黄河路与新兴路交会处 0546-2899036



银座广饶店的倡议书引来很多顾客观看。本报记者 李沙娜 摄

开展中小企业评级授信工作

广大企业的好评。(李保)

信贷投向紧盯“三农”

近年来,利津县联社立足“三农”,面向农业,服务农民,坚持信贷资金投向支持“三农”,全面扶持优势产业和高效农业经济发展,该社大力支持农村民营企业的的发展,优化信用环境,从政策、资金、信息服务等各方面入手,培育了一大批“农”字号的龙头企业,同时积极帮助农民群众解决后顾之忧,充分发挥了农村金融主力军作用。目前,已累计投放贷款3.4亿元,扶持起

20余家农业龙头企业。(宋伟)

扎实开展信息科技宣传活动

利津联社围绕“科技引领发展,铸造农信品牌”主题,高度重视,制定措施,将信用工程宣传及宣传教育等内容充分结合,一是将信息科技宣传同新农村建设相结合;二是将窗口宣传和新闻媒体宣传相结合;三是强化员工宣传教育,有效的提升了农村信用社的知名度和社会形象。

(王卫光)

“三措并举”加强管理

利津县联社不断强化措施,加大自助设备管理力度,推动了信通卡业务的发展。

一是明确责任,强化考核。制定了具体的考核办法,细分责任分工,采取不定期检查,对排名靠后的单位给予奖励和处罚。二是规范操作,加强维护。严格落实“双人操作”、定期巡检制度,定期检查自助设备运行情况。三是配备安全设施、加强分先防范。为辖内自助设备配备远程监控系统,有效的防范了各类风险的发生。

(王卫光)

积极构建“双高”队伍

今年以来,利津县联社以构建高业务素质、高政治觉悟的“双高”队伍建设目标,开展了多层次、多形式、多内容业务培训,同时还组织70多人次参加了信贷、会计、计算机等培训,有效提高了干部职工的科学文化素质和业务技术水平。此外还制定《利津县农村信用社员工参培参赛奖惩办法》,将考试成绩与费用报销挂钩,激发了员工学习的积极性,提高了培训效果。

(李保)

东营攀登公司向残疾学生献爱心

2011年12月12日,东营攀登公司副总经理冯春涛一行,冒着严寒,来到东营残疾人康复中心,为残疾孩子们送去价值1万多元的液晶电视和一批生活用品,受到东营区残联领导和康复中心师生的热烈欢迎。



啥活动?引得我市千人齐参与

针对长期以来的安全用水问题,为了监测、预防自来水“二次污染”,提高市民用水安全意识,本报联合“水立方净水东营专卖店”,以3元的补贴价向市民免费发放价值28元的水立方净水宝。

该活动深受市民赞誉,认为从实际行动上体现了对市民安全用水的关爱。“过去喝水、煮饭、煲汤,直接用自来水烧开,以为煮沸的水就没问题,用净水宝测试了一下才发现,有些杂质、重金属什么的都会残留在水里,煮开了也只是杀菌,原来我们每天喝的水

并不十分干净啊!”自从净水宝免费发放以来,改变了东营人的饮水观念,安全健康,逐渐成为市民饮水的新标准!

很多市民使用净水宝几天后,如发现滤芯发黑、发红、变混,水流变小,震惊了,纷纷到水里专卖选购适合自家的水立方净水器。相关专家介绍,导致净水宝发黑、发红、变混的原因是自来水输送过程中,经由管道、水箱产生的二次污染,使进入家庭的水管中含有铁锈、病毒、细菌、余氯、汞等重金属残留物,甚至虫、鼠尸体,

产生许多有毒及致癌物质,导致孕妇流产、影响儿童智力发育。

据悉,净水宝发放和水质监

测互动还在进行中,详情可直接到西城青岛路钻井研究院对过的水立方专卖店了解。

挂失声明 孙丹羽出生医学证明(编号:J371712313)丢失,特此声明。

在家轻松买保险,选择人保最方便

电话投保专线:4001234567

网络投保网址:www.epicc.com.cn

PICC

中国人寿财产

电话投保 就选人保 价格省·服务多·理赔快 私家车商业险最多再省15%